

## ZÁZNAM

z výrobního výboru k rozpracovanému dílu „Koncepte a strategie ochrany přírody a krajiny Zlínského kraje“ konaného dne 26. září 2003 ve velké zasedací místnosti budovy Krajského úřadu Zlínského kraje.

Přítomni: dle prezenční listiny

Předmětem výrobního výboru bylo seznámit zástupce obcí s rozšířenou působností a orgánů státní správy se strategií „Koncepte a strategie ochrany přírody a krajiny Zlínského kraje“.

V úvodu seznámil zástupce ŽPaZe Zlínského kraje Ing. Hrabec všechny přítomné s důvody pro pořízení „Koncepte a strategie ochrany přírody a krajiny Zlínského kraje“. Přítomní zároveň obdrželi materiály vztahující se k obsahu výše uvedeného díla.


Hlavní řešitel představil členy řešitelského týmu, zejména zástupce Agentury ochrany přírody a krajiny Brno – smluvního spoluřešitele „Koncepte a strategie ochrany přírody a krajiny Zlínského kraje“. Následně řešitelský tým (Arvita P, spol. s r.o. a AOPK Brno) prezentoval návrh řešení koncepte, zejména obsah první etapy díla – Analýza současného stavu. Všichni přítomní zároveň obdrželi dotazník, který se zaměřuje na specifikaci nejnaléhavějších problémů ochrany přírody jednotlivých pověřených úřadů, včetně možnosti participace státní správy i místních znalců na zpracovávaném materiálu.

Dále bylo zdůrazněno, že Koncepte a strategie ochrany přírody a krajiny Zlínského kraje“ bude zpracována jako otevřený dokument s možností aktualizace a doplňování nových dat. Kontakt se zpracovatelem bude mimo pravidelných výrobních výborů zajišťován pomocí e-mailové adresy ([arvita@mbox.vol.cz](mailto:arvita@mbox.vol.cz)).

Závěrečná část jednání byla věnována diskuzi k obsahu a formě „Koncepte a strategie ochrany přírody a krajiny Zlínského kraje“, přičemž přítomní vznesli podnětné připomínky.

Příští výrobní výbor se předpokládá v listopadu 2003, pozvánka k účasti bude zaslána s časovým předstihem.

Zapsala: Jandurová

  
ARVITA P, spol. s r.o.  
Příčná 1541, Olomouc 775 01  
IČO 60 70 67 75  
DIČ 505-60 70 67 75  
*[Handwritten signature]*